Corrigé

@ Les moitiés {cas des nombres jusqu’a 20)
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Vériflo le premier partage, &cris la valaur des parts. Fals les suivants.
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Eeriz dans les nuages.
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Ecris la table des moitiss,
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Imogine les dizaines et les unités. Siw res pos sorsl, dessine

M+0=_64 25+10=_3_ 13+40=_53
26+ 20=_46 19+ 50=_69 WP+A0=_72.

Imoagine les dizaines et les unités. 5w nes pos sorkl, dessine.

p tnrossas  1545-_ 20 24+7-.39 52+8- 60
- wn? 36+9=_45. 43+8=_51. 73+5=_78.

o. Compléta.
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b. Ecris, interpréte =t caloule la soustraction. 8-H=23

<. Wérifie (relle =t entoure] et &cris une « phrase solution =
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